

There are no translations available.



Для любителей терпких и сильных ароматов интернет магазин [www . aromat . az](http://www.aromat.az) может дать пару советов на заметку. Нужно помнить, что слишком сильный аромат

может быть неуместен во многих ситуациях. К примеру, если вы на рабочем месте. Духи – это прекрасный способ оттенить свой деловой стиль, главное, чтоб это было не единственное, что можно заметить. Большинство духов и туалетной воды обладает сильным ароматом для рабочего места. Насыщенные восточные и анималистические духи также не подходят для работы, а именно те, что имеют запах пачули, мускуса или сандалового дерева. Сладкие цветочные духи могут также быть слишком тяжелыми для

офиса. Если вам все же по душе такие ароматы, наносите духи или туалетную воду в небольшом количестве или пользуйтесь ароматизированными средствами для ванны или другую ароматическую продукцию.

Помните, что сильный аромат воздействует на вкусовые ощущения. Ведь обоняние и вкус очень тесно связаны. Если вы не чувствуете запаха, то и не почувствуете всей гаммы вкусовых ощущений. Таким образом, советуем не пользоваться перед обедом сильными духами, если не хотите испортить себе и окружающим удовольствие от подаваемых блюд.

Если вы отправились в путешествие, воспользуйтесь свежими легкими ароматами. Поверьте, они будут лучшими попутчиками в дороге, особенно, в самолете или машине.

Меняйте духи по погоде. Когда меняется погода, меняются и ароматы парфюма. К примеру, в жаркие влажные месяцы духи раскрываются гораздо сильнее, чем при холодной погоде.

И напоследок, если вы не чувствуете на себе запах духов, это еще не значит, что их не чувствуют другие. Вероятно, вы уже привыкли к ним и не ощущаете их запах. Не стоит наносить духи или туалетную воду чаще одного-двух раз в день, вы рискуете переусердствовать. Лучше спросите у близкого, не слишком ли интенсивен аромат ваших духов? □